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BioFarma – naše zamestnanie, naše poslanie!                                   V Nitre, 02/06/2015

Občianske združenie YMCA MZ Nitra vám ponúka možnosť zapojiť sa do projektu BioFarmy a získať teoretické znalosti a praktické zručnosti k práci alebo podnikaniu v poľnohospodárskom sektore.                                                                                    
      Projekt BioFarmy podporený z prostriedkov EÚ, programu Erazmus+ má za cieľ pripraviť sociálne, či zdravotne znevýhodnených alebo nezamestnaných mladých ľudí vo veku od 18 do 30 rokov na prácu a samostatné podnikanie v oblasti poľnohospodárstva.

       Hlavným motívom projektu bolo nájsť na trhu práce priestor, kde by sa mohli uplatniť znevýhodnené skupiny mladých ľudí. Tento priestor sme po konzultácii s odborným garantom projektu – Slovenskou poľnohospodárskou a potravinárskou komorou našli v oblasti biopoľnohospodárstva a malých fariem. Biopotraviny ako nový trend poľnohospodárstva,  záujemcom poskytne možnosť vlastného uplatnenia sa vo svojom živote.

Harmonogram projektu:

September 2015: Návšteva projektového partnera v Českej republike. Združenie Neratov na vlastnom príklade poskytne názornú ukážku ako viesť úspešnú biofarmu.

Október 2015 – Marec 2016: Teoretické vzdelávanie v oblasti marketingu a komunikácie, jazykovej príprave formou CLIL (content language integrative learning – vyučovanie zamerané na obsahovú stránku jazyka), vytvorenie vlastného biznis plánu za pomoci poľnohospodárskych odborníkov. Veľká časť vzdelávania bude prebiehať on-line formou.

Apríl – September 2016: Praktická časť – práce na biofarme, výsadba, zber a spracovanie hokaido tekvíc. 

     Účastníci projektu spoznajú radosť hospodára zo svojej vlastnej úrody a úžitok, ktorý zdravá strava prináša všetkým, ktorí ju konzumujú. Je dôležité poznamenať, že čoraz viac zákazníkov si uvedomuje dôležitosť prepojenia potravín s vlastným zdravím a kvalitou života.

     Garantom nášho projektu je Slovenská poľnohospodárska a potravinárska komora, čo zaručuje vysokú kvalitu odborných  prednášok a prepojenie na potravinový trh.

Požiadavky a časová náročnosť pre účastníkov projektu.

Trvanie projektu : Začiatok september 2015, trvanie 1 rok.

Týždenne priemerne 4-6 hodín v závislosti od vlastného záujmu jednotlivých účastníkov. (napr. konverzácia v cudzom jazyku).

 4 dňová stáž Neratov, september 2015

Všetky náklady súvisiace s projektom sú hradené z prostriedkov projektu.

Po skončení absolvent získa Osvedčenie o rozsahu odbornej prípravy.

Prosíme záujemcov, aby sa zúčastnili prezentácie, ktorá je nevyhnutná pre zaradenie do projektu 
2.7.2015 o 10.oo hod. v YMCA MZ NITRA, Na Hôrke 30, Nitra.( Vystúpiť na zastávke MHD Kmeťova).       

                                                                 Tešíme sa na vašu účasť!

Ing. Anna Petrovičová                                  

Štatutárny zástupca
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